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«Η κόρη μου γεννήθηκε με σπάνιο εκ γενετής 
σημάδι κι είναι πανέμορφη»
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Κάθε χρόνο γεννιούνται χιλιάδες μωρά σ’ όλο τον κόσμο με εκ γενετής σημάδια, 
τα οποία πολλές φορές στιγματίζουν την εμφάνιση του παιδιού –ειδικά όταν είναι 
έντονα!- ακόμα κι αν είναι εντελώς ακίνδυνα. Η μητέρα της μικρής Winry ωστόσο, 
είναι περήφανη για τη μοναδική ομορφιά της κόρης της και έχει βάλει σκοπό να 
ευαισθητοποιήσει και να παροτρύνει όλους τους ανθρώπους να αγαπήσουν τον 
εαυτό τους με κάθε σημάδι και να αποδεχτούν το σώμα τους έτσι όπως ακριβώς 
είναι.
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Όταν η Nicole Lucas Hall αντίκρυσε για πρώτη φορά την κόρη τη σοκαρίστηκε, 
καθώς η μικρούλα έχει ένα τεράστιο εκ γενετής σημάδι που καλύπτει το ένα 
τέταρτο του προσώπου της. Με τον σύζυγό της φοβήθηκαν ότι επρόκειτο για κάτι 
επικίνδυνο, αλλά οι γιατροί έσπευσαν να τους καθησυχάσουν.

Όπως τους εξήγησαν το σημάδι αυτό είναι αποτέλεσμα μιας σπάνιας πάθησης του 
δέρματος που συμβαίνει 1 στις 50.000 γεννήσεις και ονομάζεται σπάνιος συγγενής 
μελανοκυτταρικός σπίλος. Ωστόσο, πέρα από την αισθητική δυσμορφία, δεν είναι 
επικίνδυνος και δεν θα προκαλέσει κανένα πρόβλημα στην υγεία της κόρης τους.



Από τότε η Nicole έχει βάλει σκοπό να προστατεύει την κόρη της από τα 
κακόβουλα σχόλια, αλλά και να την μάθει να αγαπάει τον εαυτό της γι’ αυτό που 
είναι. Θέλει μεγαλώνοντας η Winry να νιώθει αυτοπεποίθηση και να αισθάνεται 



όμορφα!

Παρόλο που είναι ένα πανέμορφο και χαριτωμένο μωράκι, η μαμά της λέει ότι 
πολλές φορές δέχονται κοροϊδευτικά σχόλια όταν κυκλοφορούν έξω στον δρόμο. 
Κάποιοι μάλιστα, κοιτάζουν με λύπηση την Winry και τραβούν το βλέμμα τους από 
αμηχανία.





Όσο βλέπει αυτή τη συμπεριφορά η Nicole πεισμώνει ακόμα περισσότερο και 
ορκίζεται ότι στο μέλλον η κόρη της θα είναι αληθινή μαχήτρια που δεν θα την 
αγγίζει η σκληρότητα του κόσμου.

«Θα προστατεύουμε για πάντα την κόρη μας και θα της μάθουμε να είναι πάντα 
δίπλα σε ανθρώπους που θα την αντιμετωπίζουν με καλοσύνη και σεβασμό», είπε 
και τόνισε πως «Η Winry θα βρίσκει πάντα καταφύγιο και ένα ασφαλές μέρος στην 
αγκαλιά της οικογένειάς της».
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